





Città Metropolitana di Palermo Presidenza del Consiglio Comunale

Prot.n.3340 del 19.05.2023

Ai Sig.ri Consiglieri Comunali Al Sig. Sindaco Al Segretario Comunale Ai Sig.ri Assessori Alla Mini Amministrazione Al Revisore dei Conti

Alla Prefettura – U.T.G. di Palermo
All'Assessorato Regionale AA.LL. e Funzione Pubblica
Alla Stazione dei Carabinieri di Isnello
Ai Responsabili dei Servizi
Ai Sig.ri RSU Aziendali

OGGETTO: Convocazione del Consiglio Comunale per venerdì 26 maggio 2023, alle ore 19:00.

Si comunica alle SS.LL., ai sensi dell'O.R.EE.LL. vigente in Sicilia e del Regolamento del Consiglio Comunale vigente in questo Ente che, su determinazione dello scrivente e d'intesa con i capigruppo di maggioranza e minoranza, il prossimo Consiglio Comunale è convocato in **Seduta Ordinaria**, in prima convocazione, per il **giorno 26.05.2023**, alle ore 19:00.

Pertanto le SS.LL. sono invitate a partecipare ai lavori della seduta del Consiglio che si svolgerà presso l'Aula Consiliare del Centro Sociale.

Si avverte che, ai sensi dell'art.30 della L.R. n.9/1986, la mancanza del numero legale comporta la sospensione di un'ora della seduta.

Inoltre si precisa che, se dopo la sospensione di un'ora della seduta dovesse ancora mancare il numero legale, la seduta medesima sarà rinviata al giorno successivo, alla medesima ora, per trattare lo stesso Ordine del Giorno, che di seguito si elenca.

- 1. Lettura ed approvazione verbali sedute precedenti (n.8 verbali della seduta del 12.05.2023), ai sensi dell'art.186, comma 2, della L.R. 15 marzo 1963, n.16 Ordinamento Amministrativo degli enti locali nella regione Siciliana;
- 2. Approvazione del Bilancio di Previsione 2023/2025. (Art. 151 del D. Lgs. 267/2000 e art. 10 del D. Lgs. 118/2011).

Il Responsabile del Servizio Segreteria, che legge per conoscenza, avrà cura di rendere disponibile presso gli Uffici di Segreteria la documentazione cartacea relativa alle proposte di deliberazione da approvare nei modi e nei termini previsti dal Regolamento del Consiglio Comunale ed inoltre di inviare a mezzo PEO (POSTA ELETTRONICA ORDINARIA) la documentazione medesima ai Consiglieri Comunali.

L'occasione è gradita per porgere cordiali saluti.

Isnello, 19/05/2023

In Presidente del Consiglio (Or Giuseppe/Cultrara)